

主題文章

疫期見証：搶救靈魂 刻不容緩、年終無休 照常傳道

隱名氏

《環球人宣教學期刊》第六十期 Vol 5, No 2 (April 2020)

* 【有問有答】 *

Good morning

1. 為何我在疫情嚴重的情況下仍然去街頭佈道，派口罩，派食物，派水和探訪露宿者？

有人問此問題，
我自己仍經常反思此問題。

我的答案：

因為我是傳道人，
我的使命和工作就是去傳道，
就是去關愛有需要的人。
醫生護士承擔較我更高的風險
去救命醫人，
巴士司機也承擔較我更高的風險
去服務市民。
難道拯救靈魂的工作
比他們的工作不更重要？

2. 為何不可以在疫情解決後才去街上傳福音？

我的答案：

疫情下，人心惶惶，恐懼憂慮，
更需要主耶穌平安的福音。
事實證明，
疫情下信主的人數普遍較以前多。
疫情至今，我們各區各隊街頭佈道隊已帶領 2000 多人信主。
若我們決定取消街頭佈道，
便少了 2000 多人信主，
我們也不一定日後在街上再碰到他們，

向他們傳福音。

凡事均有風險，當價值和意義更為巨大時，承擔合理風險乃可以接受的。

3. 疫情下, 你仲四處傳福音, 探訪露宿者, 完全不愛家人, 增加他們風險, 不理他們死活 !

我的答案 :

此話言重了，更非事實。

我天天量體溫，完全正常，並無發燒。

但我確又天天發燒：

因為

我愛到我的妻子和兒子愛到發燒

我傳福音傳到發燒。

疫情下，我不是周圍去玩，

而是去做傳道和關愛工作，

原因請再看第二題之答案。

你認為很多人仍然

因各種原因在外工作，

是否代表他們不理家人死活？

一個連陌生人都愛的人

又怎會不愛家人？

4. 這兩個星期疫情更嚴重，為何不暫停向露宿者派飯？

我的答案 :

部分 NGO 和教會已停止派飯，此段時間更需要我們探訪和派飯。當你親歷現時派飯情況及看見露宿者之反應，你一定同意我們的做法。

我的立場 :

在疫情艱難下，作為傳道人，

我絕不會在傳道和關愛工作上缺席。

Amen ?

做好防護措施，今天在街上繼續傳福音!

My today plan :

香港會議

見捐獻者拿口罩

Street gospel (Jordon)

Street gospel (Mongkok)

Please support me

Please walk with me

Please pray for me

Thanks

God bless you !

Nice day !



行哥

影音使團 城市宣教 人生熱線

搶救靈魂 刻不容緩

年終無休 照常傳道

2.4.2020